

ИНТЕРФАКС - В 2018 году казахстанские спецслужбы выявили и депортировали из страны 58 иностранцев, причастных к радикальным религиозным течениям, сообщил начальник департамента Комитета нацбезопасности Казахстана Бахытбек Рахымбердиев. "В течение прошлого года мы совместно с другими государственными органами при попытке въезда в страну либо уже на территории выявили и депортировали в соответствующие государства 58 иностранных граждан, которые имели какую-то причастность к радикальным течениям", - сказал Б.Рахымбердиев в четверг на брифинге в Астане.